

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
GOVERNMENT OF KARNATAKA

ಪ್ರಧಾನ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ
(ಅರಣ್ಯ ಪಡೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು)ರವರ ಕಚೇರಿ
Office of the
Principal Chief Conservator of Forests
(Head of Forest Force)



ಅರಣ್ಯ ಭವನ, 18ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ
ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560003
Aranya Bhavan, 18th Cross
Malleshwaram, Bengaluru- 03
Telephone: 080 23367123
Email:apccfpr@gmail.com

E-Office No.: KFD/HOFF/B3(EST)/8/2023-PnR

E - 996602

ದಿನಾಂಕ: 15-07-2023.

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನಾ ಪತ್ರ

ವಿಷಯ: ಮೇಕದಾಟು ಸಮತೋಲನ ಜಲಾಶಯ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನಾ ಪ್ರದೇಶದ ಜಂಟಿ ಸರ್ವೆ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಅಪಜೀ 114 ಎಫ್‌ಎನ್ ಜಿ 2023, ದಿನಾಂಕ:13-07-2023.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಪತ್ರದಲ್ಲಿನ ನಿರ್ದೇಶನದನ್ವಯ, ಮೇಕದಾಟು ಸಮತೋಲನ ಜಲಾಶಯ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನಾ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ FRL Demarcation and Tree enumeration ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಈ ಕೆಳಗಿನ 29 ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ (ಶ್ರೀಯುತರು)	ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
1	ಜಗದೀಶ್ ಆರ್. ಶಿರೂರ್, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	Intelligence, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
2	ಹೇಮಂತ ಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಬಿ., KCSR ನಿಯಮ 32ರಡಿ ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪ್ರಭಾರ	Intelligence, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
3	ಸುರೇಶ್ ಕೆ., KCSR ನಿಯಮ 32ರಡಿ ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪ್ರಭಾರ	Publicity, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
4	ಗಿರೀಶ್ ಎನ್., KCSR ನಿಯಮ 32ರಡಿ ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪ್ರಭಾರ	Intelligence, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
5	ನಾರಾಯಣ ಲಮಾಣಿ, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Special Strike Force, ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ. ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
6	ಹರ್ಷ ಸಿ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ. ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
7	ಸಚಿನ್ ಚವಾಣ್, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Special Strike Force, ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ. ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
8	ಅಮರ್‌ನಾಥ್ ಶಿಂದಿಹಟ್ಟಿ, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Special Strike Force, ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ. ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ (ಶ್ರೀಯುತರು)	ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
9	ಇಲಿಯಾಜ್ ಪಾಪ, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಕಾವೇರಿ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಕೋಳ್ಕೆಗಾಲ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
10	ರಮೇಶ್ ಬಿರಾದರ್ ಪಾಟೀಲ್, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಮಲೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಕೋಳ್ಕೆಗಾಲ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
11	ಪಾಂಡುರಂಗಯ್ಯ ಕೆ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಮಲೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಕೋಳ್ಕೆಗಾಲ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
12	ತೀರ್ಥಪ್ರಸಾದ್, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಅರಣ್ಯ ತನಿಖಾ ಠಾಣೆ, ಗರಿಕೆಕಂಡಿ, ರಾಮಾಪುರ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಲಯ, ಮಲೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಿಭಾಗ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
13	ಬಿಪಿನ್‌ಕುಮಾರ್ ಎನ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Special Strike Force, ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
14	ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ ಎನ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
15	ಇಸೂಫ್ ಪೆಂಡಾರಿ, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	ಕಲ್ಲೆರೆ ಶಾಖೆ, ಎ.ಎಂ ಗುಡಿ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಲಯ, ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
16	ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಎಸ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	STPF, ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
17	ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್, ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	STPF, ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ
18	ಶಿವರಾಜು ಎಂ.ಟಿ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	ಮೋಜಣಿ ಕರ್ತವ್ಯ, ಮಂಡ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ
19	ಸುನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Court Duty, ಪಾಂಡವಪುರ ವಲಯ, ಮಂಡ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ
20	ಶಿವಸಿದ್ದು ಎಂ.ಎನ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Town Duty, ಪಾಂಡವಪುರ ವಲಯ, ಮಂಡ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ
21	ಶಿವಕುಮಾರ್ ಟಿ.ಬಿ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	Town Duty, ಕನಕಪುರ ವಲಯ, ರಾಮನಗರ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ವೃತ್ತ
22	ಚೇತನ್ ಎಸ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
23	ದಯಾನಂದ ಜಿ.ಎಸ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	Intelligence, ಬೆಂಗಳೂರು ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
24	ಶಿವಶಂಕರ್ ಎ. ವಿ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ- ಮೋಜಣಿದಾರ	Special Strike Force, ಬೆಂಗಳೂರು ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ
25	ಉದಯ್ ಕುಮಾರ್ ಕೆ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	Special Strike Force, ಬೆಂಗಳೂರು ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ (ಶ್ರೀಯುತರು)	ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
26	ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಜಿ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	ಅರಣ್ಯ ಸಂಚಾರಿ ದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು
27	ನಾಗರಾಜು ಜಿ.ಎಂ.,ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ- ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	ಅರಣ್ಯ ಸಂಚಾರಿ ದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು
28	ಶ್ರೀಧರ್ ಎಸ್., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	ಅರಣ್ಯ ಸಂಚಾರಿ ದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು
29	ನಾಗೇಂದ್ರ ಕೆ., ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರ	ಅರಣ್ಯ ಸಂಚಾರಿ ದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.

1. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಈ ಮೇಲಿನಂತೆ ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯವಿಮುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿ, ಸದರಿಯವರನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ, ಚಾಮರಾಜನಗರವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯವರದಿ ಮಾಡಲು ಸೂಚಿಸುವುದು.
2. ಕಾರ್ಯವರದಿ ಮಾಡದೇ ಇವರು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ, ಈ ಮೇಲಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು, ಪರ್ಯಾಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಕೂಡಲೇ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಹಾಗೂ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
3. ತೀರ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಅಥವಾ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಕಾರಣದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಈ ಮೇಲಿನ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವೃತ್ತದ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ/ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಭಾಗ/ಘಟಕದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಸದರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಬದಲಾಗಿ ಬೇರೆ ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರನ್ನು ಈ ಮೇಲಿನ ನಿಗದಿತ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜಿಸುವುದು.
4. ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ವೃತ್ತ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಇವರು ಈ ಮೇಲಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲು ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.

**Signed by Anil Kumar
Ratan, I/s**

Date: 15-07-2023 13:10:44

ಅಪರ ಪ್ರಧಾನ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ
(ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ)

ಪ್ರತಿ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ/ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ:

1. ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅರಣ್ಯ ಜೀವಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಪ್ರಧಾನ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ (ವನ್ಯಜೀವಿ) ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ವನ್ಯಜೀವಿ ಪರಿಪಾಲಕರು, ಅರಣ್ಯ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು
3. ಅಪರ ಪ್ರಧಾನ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ (ಜಾಗೃತ), ಅರಣ್ಯ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು.
4. ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ/ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ/ ಮೈಸೂರು/ ಬೆಂಗಳೂರು ವೃತ್ತ.

I/454411/2023

5. ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬಂಡೀಪುರ ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ, ಬಂಡೀಪುರ.
6. ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ. ಹುಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿತ ಪ್ರದೇಶ, ಚಾಮರಾಜನಗರ
7. ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ/ ರಾಮನಗರ/ ಮಂಡ್ಯ ವಿಭಾಗ.
8. ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾವೇರಿ ವನ್ಯಜೀವಿ/ ಮಲೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಿಭಾಗ
9. ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅರಣ್ಯ ಸಂಚಾರಿ ದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು.
10. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ-ಕಂ-ಮೋಜಣಿದಾರರು- **ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಹಾಗೂ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಮೂಲಕ**
11. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿ.